

蒋宝娣,好样的

18日晚为救助患白血病的姐姐,她成功举办了义演



本报单县5月19日讯(记者崔如坤)病魔无情,人间有爱。18日晚,蒋宝娣为患白血病的姐姐蒋宝焕筹办的募捐爱心慈善义演晚会,在单县湖西财富广场如期举行。现场爱心如潮,人们纷纷解囊相助,现场募集善款2.6万余元,爱心画家义捐的画作也将于义演后拍卖。

18日上午10时许,记者来到单县湖西财富广场,晚会工作人员正在搭建舞台,调试设备,为晚会如期举行做着准备工作。

尽管,天阴沉着,还刮着风,但参加义演的爱心人士陆续到来。“咱办的是好事,天肯定会转晴。”从潍坊高密老家早早赶来的、实力派音乐创作人田培良乐观地说。11时刚过,画家王广东来了,菏泽学院爱心社19名大学生带着精心排练的节目来了,刚从南京录完节目的“90后”知名动作演员王培来了……

中午,单县湖西房地产有限公司接待了到来的爱心人士,他们也是这场晚会场地和费用提供者。“做公益活动不想宣传,担心有人说炒作。”当有媒体提出采访其公司负责人时,工作人员王振回绝道。

下午,天气逐渐转晴,风力减小,参加义演的人们长吁了一口气。下午5点多,搭建好的舞台前,人们越聚越多,有市民未等晚会开始就掏出钱捐了。“我当过兵,做服装生意,致富了要回报社会。”一位不愿透露姓名的中年男子,率先拿着1000元放进募捐箱,“钱不多,算是一点心意吧。”他说着转身离去。

18时30分许,晚会开始。动作演员现场一段《周身断钢板》,引发台下掌声连连;画家王广东现场挥毫泼墨,一幅七米长,70公分宽的《梅竹》图,让现场观众叫绝;草根歌手蒋宝松一曲《父亲对我说》轰动全场……现场涌现一波波捐款高潮。

演出结束后现场清点善款,共筹得善款人民币26137.5元和10元港币。蒋宝娣签下承诺书,承诺所得善款将全部用于姐姐蒋宝焕治疗,并将善款花费明细通过微博等及时公布;画家义捐画随后将进行义卖,费用用于蒋宝焕的治疗。

现场多为个人捐款,几乎没有企业参与,所得善款仍杯水车薪。为给姐姐筹集医疗费,蒋宝娣开通了建行爱心账号:6227002301085105255,账户名:蒋宝娣,爱心人士可联系蒋宝娣电话:15865829209或本报6330000咨询。



▲不少带孩子到广场玩的市民,得知义演后到现场捐款。

◀菏泽学院教授义捐《春艳》图。 本报记者 崔如坤 摄

现场花絮

“愿她像花儿重新绽放”

“90后”动作演员王培来到义演现场,他还带去菏泽学院教授李瑛为蒋宝娣画的一幅《春艳图》,李瑛因事未能到现场,特委托王培将画作带到现场,并亲书“早日康复,笑口常开”的信笺。

王培介绍,李瑛教授得知蒋宝娣、蒋宝焕姐妹的故事后,特意画了《春艳图》,而这幅画的寓意是:希望蒋宝娣能早日康复,像春天娇艳的花儿,重新绽放青春和活力。

长画《梅竹》颂姐妹深情

从事国画三十多年的王广东曾告诉本报记者,他有个心愿,就是画出一幅打破吉尼斯纪录的长画,题材以他一贯钟爱的梅和竹为主,画作至少长6.6米。

18日晚会现场,他现场挥毫泼墨,短时间内,一幅7米长、70公分宽的《梅竹》图展现在人们面前,“这幅画算完成了心愿,我要送给宝娣。”王广东说,梅竹代表着高雅品格,这幅画歌颂了蒋宝娣姐妹的姐妹深情,颂扬了传统美德。

他说,他是通过本报得知蒋宝娣姐妹故事和义演活动的,得知后就被感动,想着参加这样一个公益活动,“这是我第一次参加这样的活动,以前捐过画但没到场过。”王广东说,这幅画希望义卖后,能为治疗蒋宝娣出一把力。

学生因捐钱少觉得不好意思

18日下午,晚会还没开始,单县开发区实验中学的俩初中女生骑自行车路过,看到广场屏幕上播放的蒋宝娣情况后,走到募捐箱前,将身上的零花钱掏出来,塞进募捐箱。

她俩是最早捐款的,在场媒体记者纷纷欲采访俩小女孩,而她们只是羞涩地笑,不愿透露姓名和捐了多少钱。

在记者一再询问下,一个女孩才开了口。她俩是路过这儿,才知道义演活动,看了蒋宝娣的视频,两个人便掏出身上的钱,捐了出来,“不好意思说,就15块钱。”女孩低着头,跑开了。

“大衣哥”VCR为蒋宝娣送祝福

原本,打算亲到现场的“大衣哥”朱之文,因在北京录节目,而未能到现场。

18日中午,他通过电话向蒋宝娣表示了歉意,并特意录制了一段VCR,向人们致歉并为蒋宝娣送上祝福。

这段VCR通过广场大屏幕播放出来,一下子吸引了人们的眼光。视频中,朱之文首先因未出席义演活动向人们道歉,并呼吁爱心人士能为蒋宝娣献出一份爱心,称自己也将继续关注蒋宝娣,希望她能早日康复。

没喝一口水就匆匆走了

草根歌手蒋宝松通过本报得知蒋宝娣亦义演为患白血病姐姐筹医疗费的事迹后,致电记者要参与到义演活动。

18日下午5时许,蒋宝松风尘仆仆地赶到现场,并为来得晚一再道歉。“参加义演后,还得赶回济南。”蒋宝松告诉记者。

轮到蒋宝松上台,他深情演唱的《父亲对我说》、《咱老百姓》引起现场观众阵阵叫好……现场又发起一波捐款热潮。

演唱完节目时,已近夜里9点,蒋宝松顾不得吃饭,就匆匆赶回济南工作。

本报记者 崔如坤

五菱荣光 标杆大微客

大微客市场定义者与领导者

上市4年累计销量过百万

大尺寸大空间

孔实劲强 强承载

大功率低油耗

全面安全抑崩

百万用户信赖

五菱荣光, 大微客市场定义者与领导者!

2008年上市, 五菱荣光凭借超大空间和流线型外观开创大微客时代; 上市至今, 累计销量已成功突破百万! 2011年, 五菱汽车以市场为风向标, 推出五菱荣光加长版和五菱荣光单双排货车, 全面满足用户的不同需求。现今, 五菱荣光大家族新增搭载B15双VVT发动机, 实现动力飞跃! 五菱荣光, 标杆大微客!

五菱汽车菏泽和信 4S店 菏泽市黄河东路交通大市场 0530-5150505

菏泽市昆明路中段 0530-5622104
 菏泽市长江西路750号 0530-5605050

单县五菱专卖: 0530-4888309 巨野五菱专卖: 0530-6139050
 曹县五菱专卖: 0530-3365050 成武五菱专卖: 0530-8985050
 定陶五菱专卖: 0530-6275050 东明五菱专卖: 0530-7225050

维修站地址: 菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-5555650
 地址: 菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-6295050
 服务热线: 400-889-5050 www.sgmw.com.cn